

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
«Українська мова і література та англійські філологічні студії»,  
рівень вищої освіти – перший (бакалаврський),  
розроблену проєктною групою  
Київського національного університету технологій та дизайну**

Проєктна група кафедри філології та перекладу Київського національного університету технологій та дизайну розробила освітньо-професійну програму, що передбачає зміст і основні засади підготовки бакалаврів середньої освіти, вчителів української мови і літератури та англійської мови і зарубіжної літератури.

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, які володіють глибокими загальними знаннями та фундаментальною теоретичною базою з фахових дисциплін, практичними вміннями та навичками застосування новітніх методів і методик педагогічних та філологічних наук і технологій навчання, та які здатні до професійного самовдосконалення, творчої педагогічної діяльності та безперервної самоосвіти.

Розробники наголошують, що головний акцент програми вони вбачають у тому, щоб студенти опанували достатній обсяг сучасних знань з філології та методики навчання української (зокрема, української як іноземної) і англійської мов і літератур у закладах загальної середньої освіти, а також набули досвід застосування новітніх методів розв'язання філологічних та викладацьких проблем.

Рецензована освітня програма має на меті забезпечити студентам фундаментальну теоретичну і практичну підготовку для набуття необхідних знань, умінь і навичок, необхідних для виконання професійних завдань на посаді

вчителя української мови і літератури, української мови як іноземної, англійської мови і зарубіжної літератури на конкурентоспроможному рівні.

Запропонований перелік обов'язкових (75%) та вибіркових (25%) навчальних компонентів зорієнтований на досягнення відповідних програмних результатів навчання та сприяє розвитку компетентностей, необхідних для аналізу лінгвістичних процесів і явищ, здатності до ведення самостійної науково-педагогічної діяльності, використання сучасних інформаційних технологій, психолого-педагогічної, лінгвістичної та культурологічної інформації, що забезпечить конкурентоспроможність у сфері надання освітніх послуг. Програма декларує вимірне й адекватне оцінювання знань здобувачів шляхом поточного та підсумкового контролів, що буде здійснюватись у формі заліків, екзаменів, тестування, есе, виконання проєктних і курсових робіт, презентацій і звітів.

Визначений розробниками освітньої програми обсяг кредитів навчальних дисциплін (240 кредитів ЄКТС / 180 кредитів ЄКТС за скороченим терміном навчання) є обґрунтованим та дозволяє забезпечити загальні та фахові компетентності за необхідною спеціальністю.

Ми вбачаємо змістовну відповідність сукупності набутих студентом компетентностей мотивованою та такою, що свідчить про достатній розвиток необхідних знань, умінь та навичок для здійснення професійної діяльності у сфері надання освітніх послуг у вітчизняному та міжнародному сегментах.

*За результатами проведеної фахової експертизи необхідно зазначити, що представлена освітньо-професійна програма «Українська мова і література та англійські філологічні студії» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка) є завершеним й фахово обґрунтованим нормативним документом, відповідає Закону України «Про вищу освіту», Професійному стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель початкової*

освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)», затвердженому і введеному в дію наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23 грудня 2020 року № 2736. Запропонована освітньо-професійна програма відповідає сучасним уявленням про зміст та форми підготовки професійної підготовки фахівців у галузі освіти, заслуговує позитивної оцінки та може бути рекомендованою до практичного впровадження у навчально-виховний процес Київського національного університету технологій та дизайну.

Рецензент

кандидат наук із соціальних комунікацій,  
асистент кафедри  
української філології для іноземних громадян  
Київського національного університету імені  
Шевченка



Валентин ПЕРЕХЕЙДА

Підпис Валентин Перехейда засвідчую.  
Секретар Тараса

“ 09 ” 02 20 23 р.